
令和６年学校評価～保護者用～
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保護者①学校は、学校だよりやホームページ、育友会総会などを通して、

学校教育目標や教育方針を伝えていると思いますか。

１ 思う 2 大体思う 3 あまり思わない 4 思わない
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保護者②学校は、子どもの安全・安心に配慮した

教育活動を行っていると思いますか。

１ 思う 2 大体思う 3 あまり思わない 4 思わない
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保護者③学校は、学校だより、学級だより、学校ホームページ、

学校公開日、授業参観などで学校の様子を伝えていると思いますか。

１ 思う 2 大体思う 3 あまり思わない 4 思わない
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保護者④学校は図書館教育を中心に、読書活動を推進する

取組を行っていますが、成果が出ていると思いますか。

１ 思う 2 大体思う 3 あまり思わない 4 思わない
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保護者⑤学校は、学力向上のために、指導の充実を図っていると

思いますか。

１ 思う 2 大体思う 3 あまり思わない 4 思わない
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保護者⑥お子さんは、宿題などの家庭学習を

きちんとしていると思いますか。

１ 思う 2 大体思う 3 あまり思わない 4 思わない
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保護者⑦お子さんは、楽しく学校生活を送っていると思いますか。

１ 思う 2 大体思う 3 あまり思わない 4 思わない
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保護者⑧学校では、毎月のアンケート、日々の指導を通して、いじめの防止や早期

発見・早期対応に取り組んでいますが、その成果が出ていると思老いますか。

１ 思う 2 大体思う 3 あまり思わない 4 思わない
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保護者⑨学校では、「早寝・早起き・朝ごはん」についての指導や

実践を行っていますが、成果は出ていると思いますか。

１ 思う 2 大体思う 3 あまり思わない 4 思わない
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保護者⑪学校は、地域の特性を生かしてふるさとへ愛着を育む

教育活動に取り組んでいると思いますか。

１ 思う 2 大体思う 3 あまり思わない 4 思わない
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保護者⑫学校は豊かな心を育成するために地域の方々の協力や

地域の特色を生かした様々な体験活動に取り組んでいると思いますか。

１ 思う 2 大体思う 3 あまり思わない 4 思わない
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保護者⑩学校での体育の授業や体育的行事を通して、

お子さんの体力は向上していると思いますか。

１ 思う 2 大体思う 3 あまり思わない 4 思わない
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保護者⑬個人の困り感にそった指導や取組ができていると思いますか。

１ 思う 2 大体思う 3 あまり思わない 4 思わない


